МУРМАНЧАНЕ ЕДУТ

Замончияся театральный сезон в мурмансних театрах, началось гастрольное лето. Где побывают мурманчане на гастролях? Какие спентанли покамут зрителям? Каная работа идет в театрах сейчас, могда сезон завершен? — с этним вопросами наш морреспондент Людмила Конева обратилась к режиссерам мурманских театров.

Вот что они рассказаям

В. В. КИСЕЛЕВ, главный режиссер Мурманского областного драматического театра

— Гастрольное лето нашего театра началось 31 мая. Спектакли «Барабанщица» по пьесе А. Салынского и «А птицы в небе летят» мурманского автора В. Минина шли в Кандалакше и пригородной золе, Умбе и Кондоре.

По возвращении с гастролей по области театр начал готовиться к гастролям дальним, паралельно продолжены репетиции нового спектакля по пьесе М. Рощина «Муж и жена онимут комнату», который зрители увидят в предстоящем сезоне. Премьерой нового сезона также станет спектакль «Пробуждать спящих» О. Сосина.

29 июня всем составом театр

BHOWNACT в Краснодарский край, где гастроли продлятся до середины августа. Мы покажем врителям Краснодара, Новороссийска. Аналы и Геленджика олиннаднать спектаклей для варослых и два для юных арителей. Гастроли откроются в Краспектаклем снодаре В. Маяковского. Южане увилят также «Грозу» А. Островского. «Старый Новый гол» М. Рошина. «Барабанщицу» А. Салынского, «Пеппи Длиннныйчулок» «Каплсон снова прилетел» А. Линдгрен и другие. В такие длительные гастроли театр выезжает виервые.

А. Л. МАДИЕВСКИЙ, главный режиссер театра Красновнаменного Северного флота, акслуженный деятель искусств Казахской ССР

— Артисты театра Краснорнаменного Северного флота на днях отправились в гастрольную поездку по области. Мы побываем в Никсле и Заполярном, в других дальних селениях. Жители Кольского полуострова смогут посмотреть комедию А. Цагарели «Проделки Ханумы», спектакли «Голубые олени» А. Коломий-

A CTPOIN TEATP

да и «Конец Хитрова рынка» А. Безуглова и Ю. Кларова.

Готовимся мы и к новому театральному сезону. В сентябре зрители увидят премьеры спектаклей «Снеги пали» Р. Феденева и «Я всегда улыбаюсь» Я. Сегеля. Оба спектакля посвяпены Великой Отечественной пойне. Театр работает над пъссой К. Симонова «История одной любви», премьера которой состоится осенью.

Жлет нас в новом сезоне очень радостное событие: наш театр в октябре отметит свое соронале-THE.

И. П. СПЕКТОР, главный ре-Мурманского театра ку-KOJ

- В последний раз закрылся занавес. Сезон - позади. Прощайте, Мальчин-Кибальчиш, Бу-Таинственный гиппопотам и Колобок. До свидания, сказка, до осени!

Навершил свой 42-й сезон Мурманский театр кукол премьерой - свазанием о Севере - «Красный олень». За прошедшие осень, зиму и весну маленькие зрители познакомились с новыми спектаклями «Часы с кукушкой», «Новые приключения Нолобка». И летом работа в театре не прекращается. В Териберке мы показали сказки: «Винни-Пух» и «Заклятые враги». В Умбе гастроли театра шли лесять лней. Сюда приезжал Волшебник, па еще «любопытный», а вместе с ним большая и веселая компания...

Сейчас в театре идет подготовка к новому. 43 сезону. К сентябрю мы должны подготоспектакль «Сказка про Емелю» по пьесе Б. Сударуш-Это осовремененный вариант известной русской народной сказки «По шучьему велению».

Пополняется и репертуар для варослых. К афише «Голого короля» прибавится еще одна. приглашающая на премьеру спектакля «Божественная комедия» по пьесе И. Штока.

Старшие школьники увидят в новом сезоне пьесу «Колоколалебели», а малышей мы пригласим на продолжение «Чебурашки». В недалеком будущем предполагаются гастроли Мурманского театра кукол в Финляндии.